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HAJDÚNÁNÁS VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 

 

TÁJÉKOZTATÓ   
HAJDÚNÁNÁS JÁRÁSÁN BELÜL TERÜLETI ÖSSZEFOGÁS AZ ESÉLYEGYENLŐSÉG 

MEGTEREMTÉSE JEGYÉBEN 

 

2015. október 22-én konferenciával zárult a Hajdúnánás Városi Önkormányzat ÁROP-1.A.3-2014-

2014-0121 azonosító számú „Hajdúnánás járásán belül területi összefogás az esélyegyenlőség 

megteremtése jegyében” című pályázatának szakmai megvalósítása. 

 

A projekt keretében a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó települések (Tiszagyulaháza, 

Folyás, Újtikos, Hajdúnánás) vállalták, hogy együttműködésük által az 5 esélyegyenlőségi célcsoport: 

mélyszegénységben élők és romák, idősek, nők, gyermekek, valamint a fogyatékkal élők életminőségének 

javítását célzó dokumentumot hoznak létre, Járási Esélyteremtő Programterv címen. Polgár és Görbeháza a 

programterv kidolgozásában nem vett részt, azonban az elmúlt időszakban jelezte a két település, hogy a 

kidolgozott program tartalmi részével egyetértenek, s annak a cselekvési szakaszában szeretnének részt 

venni. 

A projekt legfőbb célkitűzése, hogy a Hajdúnánási járás települései körében kidolgozásra, elfogadásra, majd 

megvalósításra kerüljön egy olyan összehangolt feladatterv, melynek célja az esélyegyenlőség javítása 

érdekében komplex szolgáltatások, programok megvalósítása az együttműködő partnerek, önkormányzatok, 

civil szervezetek segítségével.  

A projektterv keretében a résztvevők kerekasztal üléseken dolgoztak fel egy-egy esélyegyenlőségi 

célcsoporthoz tartozó élethelyzeteket. A program során a résztvevők betekintést nyerhettek az egyes 

esélyegyenlőségi célcsoportok foglalkoztatási, egészségügyi ellátással összefüggő, oktatással kapcsolatos, 

valamint lakhatási helyzetébe.  

A projekt megvalósítása érdekében szoros együttműködésre került sor a járáshoz tartozó települések 

önkormányzataival, a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, a járási kormányhivatallal, illetve a járás szintjén 

releváns egyházi, civil és gazdasági szféra képviselőivel is. 

A járási szintű együttműködés erősítése érdekében 4, a járási szintű felzárkóztatási kerekasztal 

működtetése során 9 alkalommal került sor műhelymunka szervezésére. A térség önkormányzatainak 

esélyegyenlőségi programjainak áttekintése és az esélyegyenlőségi cselekvések járási szintű 

összehangolását követően készül el a járási szintű Esélyteremtő Programterv. Az Esélyteremtő Programterv 

minél szélesebb körű megismertetése érdekében a járáshoz tartozó településeken önkormányzatok 

önkormányzatoknak szóló programsorozatra és ismeretterjesztő, tájékoztató jellegű esélyegyenlőségi 

rendezvényekre kerül sor Hajdúnánáson és a járáshoz tartozó településeken. 

A JEP (Járási Esélyteremtő Program) projektzáró eseményére október 22-én, délelőtt került sor a 

hajdúnánási Bocskai Filmszínházban, ahol Dr. Juhász Endre Hajdúnánás alpolgármestere köszöntötte a 

megjelenteket.  „Az esélyegyenlőség, mint fogalom talán elérhetetlen, mert az esélyek nem lehetnek 

egyenlőek, azonosak, hiszen minden település más és más demográfia, gazdasági tényezőkkel rendelkezik” 

– fogalmazott alpolgármester úr. Hozzátette: a projektzáró esemény nem valaminek a végét, hanem valami  



 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

újnak a kezdetét jelenti, hiszen a projektterv alapján történnek meg azok a konkrét lépések, amelyek 

elősegítik azt, hogy segíthessünk a hátrányos helyzetű embereken. 

Alpolgármester úr köszöntő szavai után közel egy órás időtartamú színes és gazdag kulturális programokat 

láthattak a megjelentek, ezt követően Hidvégi - Pásztor Csilla a projekt külső szakértője foglalta össze az 

elmúlt időszak munkáját. A szakértő kiemelte: a kerekasztal beszélgetések során megjelent települések, civil 

szervezetek képviselői előtt egy cél lebegett, hogy összefogjanak, együttműködjenek és olyan megoldási 

javaslatokat dolgozzanak ki, amelyek az itt lakók életét jobbá, élhetőbbé tehetik. A kerekasztal résztvevői a 

kiszervezett rendezvények során a járáshoz tartozó településeken helyi szinten is megismerték a 

sajátosságokat, valamint az ott élők mindennapjait, így a programba azok a feltárt problémák kerültek 

beépítésre, amelyek megoldásra várnak.  

A rendezvényen Fülöpné Baráz Judit a projekt szakmai vezetője részletesen bemutatta a Járási 

Esélyteremtő Programterv tartalmát, valamint az elkészítéshez vezető fejlesztői munkáról is tájékoztatta a 

megjelenteket.  

 

A pályázat legfőbb eredménye, hogy lehetőség nyílt a Hajdúnánási Járás települései között az 

esélyegyenlőségi programok összehangolására és szakemberek bevonásával közös cselekvési program 

kidolgozására.  

 

 


